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P1. Resuelva las siguientes recurrencias:

bn = %(bn,1 + bnf2)) Vn > 2’ donde bo =0 y bl =1

)
)
€) Cni3 =3Cni2 —3Cpi1+ Cp, YneN, donde cp =c; =0y ca =1
)
)

P2. a) Cuente los caminos con n simbolos en {—, 1, <} que no se intersectan a si mismos.

subpalabra consecutivo.
P3. Encuentre mediante el método simbélico:

a) El nimero de palabras de largo n sobre {0, 1,2} no tienen dos simbolos iguales consecutivos.

b) El ntmero de palabras binarias que no contiene dos ceros consecutivos.

P4. Demuestre mediante FGO:

a) fo+tfitfot .t fo=for2—1
Donde f, es el n-esimo ntimero de Fibonacci.

n S () = ()
lffi%t; Considere G(z) = (1 — 22)?"



